



## Hung Fook Tong Group Holdings Limited

鴻福堂集團控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

股份代號：1446

### 環境、社會及管治政策

#### 一、 簡介

鴻福堂集團控股有限公司（「本公司」）及其附屬公司（統稱「本集團」）心繫企業社會責任，致力為保護環境、員工、社區及公益出一份力。作為良好負責的企業公民，本集團了解到為各持份者創造長期價值對於集團的可持續發展最為重要。因此，一直以來，本集團舉行了多項關懷環境、員工及社區的活動，力求樹立良好常規，在進行業務營運的同時，滿足持份者的經濟、環境、社會及企業管治之利益方面竭力達至最佳平衡。

#### 二、 範疇

本政策制定了本集團對環境、社會及管治方針的管理框架。本政策適用於本集團之廠房及寫字樓、各部門及員工，但不適用於業務合作伙伴、供應商、獨立承包商或自行經營專業或業務的自僱員工。

#### 三、 環境

本集團竭力保護我們的廠房、寫字樓、零售店、倉庫及內部的環境，教育僱員實施環保措施以節能降耗、減少浪費並促進循環再造。我們支持倡導環保的活動，作出貢獻。

- (a) 在工作間實施節能及環保措施，提供收集箱以重用或回收廢紙；設置膠樽及鋁罐回收機；提醒全體員工下班後關掉空調、電燈及其他辦公設備。
- (b) 於廠房、寫字樓、零售店、倉庫及室內區域實施各項措施，如使用LED照明節能、為雪櫃加設櫃門或膠簾等以減少能源損耗。
- (c) 適時及審慎地制訂和採用高效和增值的技術及流程，不斷改良生產過程，包括包裝物料及膠樽，積極減低對環境的影響。
- (d) 於廠房安裝環保設備以處理廢物及循環再造。

- (e) 因應全球協定的減排水平來減少碳排放，避免氣候變化帶來災難性後果。
- (f) 有效、審慎地利用燃料、水及其他自然資源。
- (g) 推出及推廣電子券，減低使用紙張兌換券，提倡「無紙」交易。
- (h) 積極進行環保項目，例如廚餘回收、食物捐贈以及回收龜苓膏盅等。

#### **四、 供應商、顧客及大眾**

本集團支持公平貿易，在採購過程中考慮及引入獲世界公平貿易組織認可的供應商，鼓勵業務合作伙伴更公平貿易及促進可持續發展。

本集團的首要任務為確保食品安全。為向大眾供應安全可靠的食物，本集團嚴格控制產品質量及安全系統，實行各措施確保食品安全及生產設施符合國際認可的標準。

為滿足不同客戶的需求及繼續透過保存及分享中國傳統中草藥文化及宣傳現代健康理念，以提升公眾的健康。本集團持續研發及改良產品，實行各項措施以增強客戶對鴻福堂產品的滿意度，根據概定個案處理流程處理及跟進顧客之意見及反映。同時，本集團十分重視會員，定期進行意見調查以及為彼等提供各種促銷及折扣優惠。

#### **五、 企業社會責任**

本集團由心出發，履行企業社會責任，致力於為僱員、社區及大眾帶來正面影響。

##### **僱員**

本集團提供安全、健康的工作環境予員工，並致力防止與工作有關的意外、傷害及身體或精神疾病；確保遵守營運所在國家與僱傭相關的法規及合約，尊重國際公認的人權、執行最佳管治實務，及披露行政人員薪酬。我們聘用不同地方和背景的員工，不分種族、性別、宗教或身體狀況。為鼓勵員工長期為公司服務，我們確保提供平等機會、維持零歧視、零騷擾的工作環境，以促進性別平衡及支持婦女和智障人士在社會和經濟生活方面發揮潛能。

本集團亦提供具競爭力、公正、公平的薪酬和各項福利包括額外喜慶假期和員工折扣優惠等回饋僱員的貢獻，以家庭友好政策、合理工時及慷慨的假期，幫助員工維持工作與生活的平衡；同時，提倡僱員終生學習，提供各種培訓，讓員工得以享受工作並從中獲取成就感，並提升他們的技能和知識，以保留人才。

## 社區參與

本集團關注營運所在社區的健康、安全及發展，積極參與各類慈善活動及文化活動，一直通過各種渠道幫助社會，贊助不同機構並支持有意義的活動。同時，我們鼓勵員工參加各種社區活動，努力對社會發揮正面影響力，包括支持各項措施以滿足弱勢社群的需要及改善他們的生活質素、紓緩貧困、促進多元共融，以及推動社區和諧。

## 六、 營運原則

本集團全面遵守業務所在司法管轄區的法律，並致力為各項業務採納在道德、管治、公共傳訊、透明度及可持續性方面的國際最佳實務原則。

## 七、 企業管治

本公司董事會盡力維持最高企業管治標準，並致力維持具透明度、負責任及以回報價值為主導的管理常規，從而提升及保障股東利益。董事會相信，行之有效及優質的企業管治乃為創造股東價值的重要平台，並承諾持續檢討及改善本集團的企業管治常規，將整個組織的企業行為維持於最高道德標準。

本公司已採納《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》附錄14載列的《企業管治守則》作為本公司的主要指導原則，以著重優秀的董事會、有效的內部監控及風險管理及具透明度為原則，以及對全體股東負責。

## 八、 評估及管治架構

本集團將不時檢討集團的環境、社會及企業管治常規並制定相關基準，以確保合法合規，以及評估在同業或業界同行中的表現，識別出有待持續改進的地方。

本集團的管治架構、目標及宗旨乃由董事會制定。本公司環境、社會及管治指導委員會將與各業務部門保持緊密合作，監督和執行本政策，並向董事會匯報。

本政策於二零二一年十二月七日獲董事會確認、批准及追認。

註：如本政策的英文及中文版本有任何差異，概以英文版本為準。

二零二一年十二月七日